
 3فرض هراقبت عدد 
 

  4و   3اساسي   9

  محمد خيرالدين :الأستاذ 

 دقيقت 45: الودّة 

 

قب…………… ……… ..……………… ل سم ………………………………..…………ال  الإ

 :1تورين عدد 

 :أهام الوقترح السلين(  x)ضع علاهت . نقترح ثلاث إجاباثلكلّ حالت هن الحالاث التاليت، 

ساوي  9 + 9 (1  ي

       18                                          9                                                              6 

ني a = 0x +  عدديه حقيقييه ،فإن   aو  x إذا كان ( 2 ع  ي

            = 0x   و  a = 0                  x وa   لان قاب ت ان و x                                 م لوب ق                         a م

                                        

 ،AJ=yو  AI = xو AC = 2و  AB = 3و   (IJ)//(BC)تأمّل الرسم المجاور حيث  (3

                                                                            

   2 x = 3 y           
x y

2 3
                x+3 = y+2           

 

 

 Dالمستقيم المار مه    Δو  [AB]مىتصف    Dتأمل الرسم المجاور حيث  (4

  إذن Eفي   (AC)يقطغ   Δ.  (BC)والموازي لـ    
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 :2تورين عدد 

2 )  : العدديه الحقيقييه التالييه   b و   aليكه        3 2 ) + 2  ( 3 + 2 3 )   a      
 

 

2 و    3   1  2 ( 3 + 3 ) b     
 

                        

7   تيه أن   (1  4 3a   3b 4 + 7 و            

تج أن (2 ن ت س  b     مقلو ب   هو a  إ

    إذنأحسة  (3
ba
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 :3تورين عدد 
 .   BM=2 cm  حيث  [AB]مه     Mثم عيه وقطة    AC = 5 cmو   BC = 6 cmو    AB = 7 cm:حيث    ABCمثلثا أرسم   

 . Nفي    (AC)يقطع     (BC)و الموازي  لـ       Mالمستقيم  المار مه    

سب           . MNو     CNو   AN    أح
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